BSE & A

FEMRDRSERR B, 280 EO i R R AT AR B, xS — B AT SR AN SRF
B[S T e

f£ CIEFE™, b T TRt mEd, R BATARRSE R A3 T AR AT P A SV K,
IXLEPAT P ZUE K K (R SEARE BHs 1 4R K 0 24

51 % A 5l B

(651 5-1] SR FE 8 T TR IR WS, SKIZ AL R 2 A 1A TR -3 73
GmAEdN: MR AT 1 ) AU, LN T LS LT g

#include <stdio.h>
int main ()
{
float scorel,score?2,score3,scored,scoreb5, scoreb,score’,score8, sum;
scanf ("$f", &scorel) ;
scanf ("$f", &score2) ;
scanf ("%$f", &score3);
/* BT 455N, WIREBATIRR, LARN TR */
scanf ("$f", &scorel) ;
sum= scorel+score2+score3+scored+scoreS5+scorebt+score’+score8;
printf ("The average score is %f",sum/8.0);
return 0;

}

fE ERREPHE X T 8 MERATR I N 8 1TIRIMST, I Jr K. 4 20
FIPR, AMEEZE X 20 MRS ? BARARTHG, ALK 8 A i HATAHRI 288, i
RGINEAFN, R AEAC P Lt e s IR SN R . R el Sk

#include <stdio.h>
int main ()
{
int 1i;
float score[8],sum=0;
for (i=0;1<8;i++)
{
scanf ("$f", &score[il]);

sum=score[i]+sum;
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printf ("The average score is %.1f",sum/8.0);
return 0;

}
PEFIBAT S5 R

80 85 90 95 100 75 70 84

The average score is 84.9
[(BEZE3]Y KA 10 Kb, FREMEAR, BN 10 KBS, Kiz

PER b S 3 B A
PerR: JEREN 10 19— e84l RN RF RSN, KA R

52 — 4 Al

B & — 2 HA MR B A s S . B b & 5 fHEP B A —
A, AR EBIRESA TS . 4R g B PR R R, e tE R
H— Nhr.

521 —#EEMENX
BB T—FE, WAaste X, R4
— YR e AR

it
int a[5];

TR LT — MR, A R a, 8 XM ICHE A a[0]. a[l]. a[2]. a[3]H1 a[4].
char b[8];

FORESLT A 8 MTCRALEI YR B b, HOTHEBIN AL, 43500 b[0].
b[1]. b[2]. b[3]. b[4]\ b[5]. b[6]FI b[7].

float c[10];

FoRE ST A 10 DMTCEA ) —EEA, AN o Hou s o7 8L, 43908 c[0].
c[1]+ c[2]+ ¢[3]- c[4]. c[5]. c[6]- c[7] c[8]F1 ¢[9].

EE:

(1) “[17” T asAA 0.

(2) HIAAFK GG T AR 0 FF 45,

(3) B A6 B3 A B) — 438 KA.

(4) RABBKEN, FHTFRAREATERNFERAX.
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1] Jer

int i,a[il; /* RRR E B K ER 1 AR~/
int a[2+3]; /* EMY */

(5) —43nd B A LG EL AR, BPABARLE G HbtA8 £ sizeof(int)N 5% .
522 —#HUARYSIA

E XA A, w0 g A e R
AL S I B R

B4 [ FFR1;

Forb, PARRRURH R SR ERIAN . T MR 0~n-1 (105, DS Edic s v
ARG A4 G, R AE A AR B2 M AR Bl

int n=1;
int a[3];
al0]1=1;
aln]=2;
al[2]=5;

[515-2) i 10 DA S, BT 60 201 kgt
AN, E UK 10 B4, WU 10 MRS E S B4 e . IR &
MILFE Y 60 4rthis, /NF 60 RSk it .

#include <stdio.h>
int main ()
{
int score[10],1i;
for (i=0;1<10;1i++)
scanf ("%d", &score[i]);
printf ("/NT 60 MG : \n");
for (i=0;1<10;1i++)
if (score[1]<60)
printf ("$3d",score[i]);
return O;

}
FEFisfT 4 R

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100V
INTF 604X IS A
10 20 30 40 50

[(FFZ%3]1 A 10 DA s, SKFEME.
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Peone B KRN 10 8, ARIR 10 MR SURE S B e FIHIER %0
2B, TR E

5.2.3 —HEBERIITRL

BB I B AL S F57E rE SUEAL IR 3 6 AN B o0 A TR A
1) AF 58 U AL X 43 o0 R B TR R4
i tn

int al[6]={0,1,2,3,4,5};

A5 %) o0 2 3% P W E, Bl o W HE 5 40 B . S0 T a[0]=0, a[1]=1, a[2]=2, a[3]=3,
a[4]=4, a[5]=5.
(2) XAHICEYIGAAET, T AR TR e B K.

int a[1={0,1,2,3,4,5};

int a[6]1={0,1,2,3,4,5};

(3) X34 6 ZBATHI IR
Bl

int b[6]={0,1,2};

HXF b[0]s b[1TAT b2JEAT KM, ARME A EEARE B 3h0IaatE o 0. 2847 b[0]=0, b[1]=1,
b[2]=2, b[3]=0, b[4]=0,b[5]=0. “F1F s A BHHILATLANO's 77 s B E s A Bl B4Rt 0.0,

524 —HEBARINF

[515-31 K 10 NMEALCREKRIKIRAE N 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9, FF4418 P4t
GFEEoR: L AN KR 10 dl, ARG E A BN SRR 0~9.
B, i, BREHE a[9].a[8],-+, a[0].

#include <stdio.h>
int main ()
{
int i,a[10];
for (i=0; 1<=9;i++)
alil=i;

for (1i=9;i>=0; 1i--)
printf("%d ",alil);
printf ("\n");

return 0;
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9876543210

[515-41 HA 10 DK, BRI IR S iR ME .

Gifiddan: KD 10 (984 a, 5 KA max Al /ME min #RIKAE Y a[0], A
TR IR AL G R 5 max Al min PR, R alif KT max, N4 max=a[i]; Wk
Bl ali)/h T min, U4 min=ali], M EHJE max 55 min SPERIY R ORME S M ME

# include <stdio.h>
int main ()
{
int a[l10], i, max, min;
for (i=0;1<10; i++)
scanf ("%d", &al[i]);
max=al[0];
min=a[0];
for (i=1;1i<10; i++)
{
if (max<a[i])
max=al[i];
if (min>al[i])
min=a[i];
}
printf ("KM HSd\n", max) ;
printf ("H/MEHASA\n", min) ;
return 0;

}
PRI T4 R
11 22 33 44 55 66 77 88 99 100V
BoKAER 100
BMEA 11
(651 5-5Y I — 4 e i b 2 I8 52508 (w10 T
mfiftn: P FEIH 1,1,2,3,5,8,
SN0 /N W
fH=1 n=1
5H=1 n=2
f=tatf,, n=3
B SCK N 10 AL, % F101=1, fF11=1, M6 3 TiFea 4 fLil=f[i-1]+ f[i-2]);
#include <stdio.h>

int main ()

{

int i;
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}

int £[10]={1,1};

for (1i=2;1i<20; i++)
fli]l=£f[i-11+£[i-2];

for (i=0;i<10; i++)

{

1f(1i%5==0) printf("\n");

printf("s10d",£[1]);
}
printf ("\n");

return 0;

PEFFIsfT 45 R
11 2 3
8§ 13 21 34 55

[515-6] %A 10 KL, 3mIGevt 33 B s £ A4
TP T N S G i CA R 0 €T P DS Vi = XTIV O E AN €72l LT By

#include<stdio.h>

int main ()

{

int a[10],1i,n=0,k=0;
printf ("IEEIALIE: ") ;
for (i=0;1<10; i++)

scanf ("%d", &al[i]);
printf ("EA T RAEECh )
for (i=0;1<10;1i++)

{

printf("sd ",ali]l);
n++;

}
printf ("\n") ;
printf ("HAHFHIEE N ") ;
for (i=0;1<10;i++)
{
if(a[i1]1%2!=0)
{
printf("sd ",alil);
k++;

/B EIRGE 10 */

/* A R E /
/*GETHE R e/

/* i 75 K/
/>t TR A K- /
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printf ("\n");

printf ("HH P EEIANE: 2d", n) ;
printf ("HUEP AN 5", k) ;
return 0;

}

PP IsAT 4

EMABUE: 123456789 10/

HATHIEEH: 2 4 6 8 10

AP A Ech: 1357 9

HAA P S EC: 5

AP HTEANEA: 5

[B¥%3]

L A AL a[S1={0,1,2,3,4), BRI ARSI, F IS FF A a[S1-{4.3.2,1,0}.

B SE KRN S HOECAL, ¥ al0]5 al41AS M, a[1]%5 al3]AE i, a2 /2%,

2. {EHUH a[10]Th, AHRARE m, RPN N ITER TR A A B A G
otk

Peor: MK alil s m kb, &I alilS m MHSE, it N i HRATER
B LLIR S W TCAHSE I, A A e e 3

5.3 HEEeH R 24

— YR R N T bR, BLESERR PR 2 A e R e 4R, P C B R
FVFHIE Z 48 . ZHHHTEG 2N Thr, Ubnie e fdihmiiE, b2
TR . AT YR, 2 YRR T B R A R T A 2
531 ZHEEMENX

5B S HER A O

KM PANL (HRRIARK 1] [(FHEREK 2]

Horpr, HERIAA T RRE Vg IARIKE, HEKEK 2 FoR5 2 48 TR AL

i

int a[3][4];

RoRE LT —A 34T 4 5 Edl, B4 h a, HouHgIA 3X4 4, 40800,

Fox o m1s H2a H35
% 04r  al01[0], al01([1], a[0][2], al0][3]
% 14T alll(0l, alll(1], alll[2], alll[3]
#2147  al21101, al21[1], al2]1[2], al2][3]
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(1) eS0T OB & ARk 0 4i g al, Bl 4Esi i B e s 3o — A4
B Bt —4E% A a[3][4].

al0] - af[0][0] afO][1] af0]l[2] alO][3]
all]l - all][0] aflll[l] aflll[2] all][3]
al2] - afl2][0] afl2][1] al2][2] al2][3]

Sk e A a31[4)EVE— N 3 AN TR —4E 5L, B A T a, JTEE
o a[0] a[11F0 a[2], PRINiX 3 ANJedEHAREM—4EE Aoz, Pl eI R mAa
JERERE . SERR b, 31X 3 ANICER N E 4 N TEALUEI 44, Rt a[0]. a[1]F0
210 B RIX 3 AN —4ES LBl 4 (RVBER R MR . sl 2504 a[0]i 4 Atk
534 a[0][0]+ a[0][1]+ a[O][2]A a[0][3]; ZL41 a[1]1f1 4 I F 43 A a[1][0]. a[1][1] a[1][2]
Rl a[1][3]; %4l a[2]1) 4 ASTCE 5510 a[2][0] a[2][1]. a[2][2]F! a[2][3].

(2) TYERRAL DL — YRR R SEA AT, — YR ) 35 0 R AL T E S A8, DRt — 4
AP & TR WAL EBAF L IXFE, {EALFE — e a[3][4]0F, WA LU EHEAE
A YR a[3 X 4 RALFE

5.3.2 “HEBARSIH
THFA TR R E T
AL UFFR 1] [ FFF 2]

Forp, PhRTLOEH R R EERIAN . X5 R TR A T I X R AR i 2R AR .
Blhn, a[3][41R "B o 34T 4 SIMIeE, R PAs 1A AR 2 B 0 T A
[6515-71 SK—A> 454 a2][3]4ff u R 2 AW
Gifedern: AHPE for MK IR EALICR BN a, RIRMERAEE sum, Hijt sum.

[
—

#include <stdio.h>
int main ()
{
int a[2]1[3]1,1,3,sum=0;
for (i=0;1<2;1i++)
{
for (3=0;3<3;J++)
{
scanf ("%d",al[i]l[]]);
sum=sum+ta[i] [J];
}
}
printf ("sum is %d",sum);

return 0;
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12 3/
4 5 6/

sum is 21

(BT KA 4] a2][314Mc R 1.
$ers: FAPZ for AR K BALITR TN 2, BNRARAF 2 sum,  FERFEIME

533 ZHEHEBIVIIRL
TR IR AT DB BL R 2
(1) XAEoc R, Wl H K5 0 s 47, P A ERAT. #a0:

int a[31[3]={{1,2,3}, {4,5,6}, {7,8,9}};

WA o5 1 0 AEFE S ARER 1 AT RO, 28 2 XHERE SRR 2 178k, 28 3 XIHEsE

AR 3 AT k.
AT 2 TR A B8 5 A — ARG 5 A,
int a[3][3]=(1,2,3,4,5,6,7,8,9};

DR A U R EAME, WSS 1 AR T LU . Bl
int a(](31=(1,2,3,4,5,6,7,8,9});

LLE 3 PRI A R 45 R 5 AR A o
2) S E I UM, RIRHIME R G RS A SHEEN P 0, RN 745 AL
i, WIRTERAE N0, 55307 s BB, IRI4a1E 0.0 il

int a[31[3]1={{1},{2},{3}};

FEXTRHAT A 1 eI, RIRMEIICERR 0 . B & IR KN

w N
o O O

0
0
0
X

int a [3][3]1={{0,1},{0,0,2},{3}};

nR (=N P E W)
0 1 0
0 0 2
300
(51581 KA 3X4 WEERE, HATHB b .

G REbe . BEAIAPIZ for FEIMAK I —HEEZH e s WE, A2 AT M AR
0~2, WEEIAERIZI T hrh 0~3. [Fl B H A T2 for R 3 47 4 ZI SR E
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gt —A7)a, AW HAT .
FEP AR :

#include <stdio.h>
int main ()
{
int al3]1[41={{1,2,3,4},{5,6,7,8},{9,10,11,12}},1i,3;
for (i=0;1<3;1i++)
{
for (3=0;3<4;j++)
printf ("%5d",ali][3]);
printf ("\n");
}
return 0;

}

FEFFIsfT 4 R
3 4
8
10 11 12

(BF%3] A4 4 a[4][4], FfeR IR AT — DR
erm: BEATEHRAICER IS MR 0, FUIEIARE ali[0] K Uk i o

5.3.4 Z“HEELARINF

[ 59) A 4e sl a2][31={{1,2,3}, {4,5,6}}4TFIBI¥ JCE H ¥, {RAE7E
b[3][2]+

MFEdion: QU ANl b[31[2], KA a AT RIS T BT LR VR B e %
T A58 Fhrbde, B o[ [=ali[j], RJGFIHPZE for 7E M H —4E 441 b,

#include <stdio.h>
int main ()
{
int al2]1[31={{1,2,3},{4,5,6}};
int b[31[2]1,1,3;
printf ("array a:\n");
for (i=0;i<=1;i++) /AT AR A 2, I a (1] [31MES b 131 [11+/
{
for (3=0;3<=2;7j++)
{
printf ("$5d",alil [J]);
bljl[i]l=alil (3] S ali] (FIMMES b[3] [(1]1%/
}
printf ("\n");
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